
                            
                       

ATA DA  5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA  33ª LEGISLATURA DA
CÂMARA

MUNICIPAL DE OURO FINO/MG, REALIZADA EM  27.04.2015.

Aos  vinte e sete  dias  do mês de abril      , do ano de dois mil e quinze , às
20  h  , presentes todos os Vereadores ,  teve inicio a 5ª Sessão Ordinária do
ano de 2015, presidida pelo  Presidente, Ver.  Márcio Daniel  Igídio .     O
Secretário da Mesa apresentou a Pauta do Dia.    Foi dispensada a leitura da
ata  da  sessão  anterior,  sendo  devidamente  aprovada  por  todos  .    A
Assessora de Administração  fez a leitura das correspondências. O Relator
da Comissão de Obras , Serviços Públicos e Atividades Privadas , Ver. José
Maria de Paula, procedeu à leitura do Relatório de Visita.   O  Presidente da
Câmara   deixou a palavra livre aos Vereadores para seus requerimentos
verbais.  O Ver. Bruno Zucareli  solicitou:  Fiscalização mais intensa dos
cuidados contra a dengue e a participação da população nas denúncias ;
Criação  de  lei  para  a  prefeitura  limpar  terrenos  baldios  e  depois  o
proprietário pagar no IPTU como dívida ativa ;   Aquisição de mobiliário para
a abertura do PSF do Alto e a Fármacia de Minas  ;   Manutenção na Rua
Humaitá e na rua Itororó  ;   Manutenção nas estradas rurais ;  requerimento
para  a  próxima  sessão  dirigido  à  Secretária  de  Saúde,  solicitando
informações  detalhados  do  trabalho  que  vem  sendo  feito  quanto  ao
combate  da dengue.             O Ver.  Milton Silvestre de Oliveira
solicitou:   Engenheiro responsável para fiscalização da Avenida José Vilas
Boas   ;    Construição  do  Cemitério  Municipal  com  recursos  próprios   ;
Retirar  a  Van  que  leva  alunos  para  Pinhal  uma  vez  que  tem vagas  no
ônibus ;    Remunerar  funcionários da Defesa Civil.    O Ver. Paulo Luiz
Cantuária  solicitou:   Manutenção nas estradas do Bairro dos Cunhas  ;
Tampar buracos nas estradas rurais dos Bairros Cervinho, Albertão, Cervo,
Glória.     O Ver. Cícero de Lima Braga solicitou:  Reforma e  Manutenção
no Teatro Municipal  ;   Reforma na quadra da Bela Vista.  O Ver. André
Paulino solicitou:   Saída de água nas estradas rurais ;   Solicita troca de
lâmpadas no bairro de Crisólia que estão queimadas.       O  Ver. José
Camilo da Silva Junior solicitou:   Manutenção na quadra do BNH Velho ;
Pede para o Vice Prefeito Henrique Wolf  providencie projeto para que se
possa fazer a reforma na Pista de Skate no BNH Velho  ;    Ampliação no
Cemitério de Ouro Fino  ;   Pede que se designe uma pessoa para que possa
ver que postes de luz estão queimados e informar a empresa terceirizada
faça a substituição  ;   Internet nos bairros São Jose do Mato Dentro, Penha e
Capelinha.          O Ver. Luiz Gustavo Machado  solicitou:   para que a
Polícia Militar autue as motocicletas com escapamento aberto no período
noturno  ;   Buscar soluções para funcionar o PSF do Alto e a Farmácia de
Minas  ;    Relógio  de  Ponto  para  todos  os  funcionários  públicos   ;
Remuneração para a Defesa Civil  ;   Manutenção no Velório de Crisólia com
recursos próprios  ;   Iluminação das intermediações da Rua Rogério Gissoni
;   Sinalização e quebra molas na estrada da Capelinha  ;   Passar patrol nas
estradas adjacentes do Bairro Caneleiras.            O Ver. Antônio José



Constantini  solicitou:   que faça ronda no período noturno para que seja
verificado  que  postes  de  luz  estão  queimados  e  que  se  solicite  a  sua
substituição ;   Manutenção na quadra de skates do município  ;   Aumento
na cesta básica dos funcionários públicos municipais  ;   Aumento no salário
dos funcionários municipais da prefeitura.         O Ver. Roberto Coltri
solicitou:    Limpeza e pintura do Mercado Municipal.      O Presidente da
Câmara,  Ver. Márcio Daniel Igídio  solicitou:   Projeto para derrubar a
taxa de iluminação pública uma vez que não tem um setor responsável para
ser cobrado a manutenção da iluminação pública  ;    Limpeza e quebra
molas na Rua Rogério Gissoni  ;    Passar Roundup na cidade também no
período  diurno   ;    Construção  do  novo  cemitério  uma  vez  que  já  foi
adquirido o terreno  ;   Melhores salários nas empresas que vieram para o
nosso município.       Passou-se à Pauta  do Dia  :   I)  APRESENTAÇÃO:
1)PROJETO DE LEI 2.856 – Autoriza a doação de imóvel que especifica ao
Rotary  Club de  Ouro  Fino  e  dá outras  providências.       II) VOTAÇÃO:
1)PROJETO DE LEI 2.855 –  Declara de Utilidade Pública a Caixa Escolar
Bueno Brandão e dá outras providências.
AUTOR:  Ver.  José Camilo da Silva Júnior        RESULTADO: Aprovado por
unanimidade.  2)PROJETO  DE  DECRETO LEGISLATIVO  N°  006/2015  –
Dispõe  sobre  Título  de  Cidadão  Honorário  Ourofinense  ao  Ilustríssimo
Senhor Olavo Bilac Pinto Neto.  AUTOR: Ver. André Paulino .   RESULTADO:
Aprovado por unanimidade.      Não havendo mais nada a tratar, a sessão foi
encerrada às 22 h e 20 min.   e eu, Antônio José Constantini , Secretário da
Mesa, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por
mim e demais Vereadores. OURO FINO,  27 DE ABRIL  DE 2015.


